

Форум Системна практика 2020

организиран от Българска асоциация по фамилна терапия
19 декември 2020, Онлайн събитие



ПРОГРАМА (update)

10:15 - 10:30	Линкът ще бъде отворен за включване. Откриване.
10:30 - 12:30	Борислава Мечева: "Системна практика, постмодерна етика" Милена Ненкова и Наталия Николова: "Азбука на връзките - образователна онлайн програма за значимите връзки и партньорства в живота ни" Елена Кръстева и Доротей Панова: "ПРЕГЪРНИ МЕ СИЛНО" Програма за подобряване на партньорските отношения по метода на д-р Сю Джонсън" Теодора Гергинова: "Възможни техники в онлайн работата със семейства и групи"
12:30 - 13:30	☕ време за движение, кафе, въпроси към презентаторите и свободни разговори
13:30 - 15:00	д-р Камелия Ханчева: "Хиперментализиране в юношеството (работа по случай)" Калина Джамбазова: "Как мислим/не мислим за/във семейството - резултати от изследване" Андрей Симеонов: "Роналд Феърбеърн и Мъри Боуен - (не)осъществената среща"
15:00 - 16:00	☕ време за движение, кафе, въпроси към презентаторите и свободни разговори
16:00 - 17:30	Иван Павлов и д-р Валентина Маринова: "Представяне на Институт по системна терапия" Силвия Аладжова, Лидия Пеева, Мая Кавалова и Елена Тимова: „Съвремените обществени събития в контекста на системния подход" Мария Арнаудова и Наталия Лакова - "За контекста, отношенията с пациента и преживяването на медицинските специалисти в ковид пандемията - от първо лице"
17:30 - ...	Метафорите на 2020 (сътвореното от участниците, интерактивна част)

Скъпи колеги,

Каним ви отново да бъдем заедно, този път в края на една различна година, за да споделим едни с други нашите професионални развития, преживявания и осъзнавания през годината. За съжаление, няма да се срещнем на живо поради противоепидемичните ограничения. Участниците ще получат zoom линк за включване ден преди събитието. Ще се погрижим срещата ни да е достатъчно пълноценна, въпреки че ще е дистанционна.

Регистрация на имейли: bobimetcheva@gmail.com и teodora.gerginova@gmail.com

Без такса участие, с предварителна регистрация